

FSR-Sitzung am 21.5.2020

Anwesend: Tjark, Jas, Niels, Pit, Yannic, Tim, Mara, Linda, Nina, Thorben, Aleggs, Damien, Schlossi

Beginn: 20:15

Ende: 21:02

Protokoll: Tjark

Top 1 P/S/A

Protokoll: angenommen

Sprechstunde: auf unbestimmte Zeit ausgesetzt

Anträge: keine

Top 2 HoPo

- Mara berichtet von der Cyber-FK:
- Offener Brief an das Rektorat für Präsenzprüfungen
- Reine Briefwahl bei FS Wahlen?
- Pit wurde nicht in das Schlichtungsgremium gewählt (sad)
- Neuer HHP des SP: weniger Geld für BFSGs zur Verfügung
- Frage für die Zukunft: Dauerhaft weniger AFSG Sockelsatz (500€), aber größerer BFSG Topf oder kleinerer BFSG Topf, dafür aber mehr AFSG Sockelsatz (1000€)?
→ sind für Option 2

Top 3 Veranstaltungen

- Online-Pubquiz:
- Plakat ist fertig
- **29.5 ab 20 Uhr**
- 70 Teams maximal
- **Ab Morgen Werbung machen!!!**
- Zentrale E-Mail-Adresse wurde eingerichtet
- Tim ist immer noch gespannt
- FS-Streamingabend:
- Twitch als Streamingplattform
- Mehrere Abende, mehrere Spiele → ein bis zwei Spiele pro Abend (nacheinander)
- Irgendwann samstags streamen? → **Termine überlegen**
- Soll leger gehalten werden, einfach ein paar Stunden vorher auf Insta teilen
- Europa Universalis 4 als erstes Spiel (Damien, Aleggs, Niels und eventuell Tim)
- FS Twitch Account einrichten? Mit Mods oder ohne (um für Ordnung im Chat zu sorgen, falls das nötig sein sollte)?
- Andere Fachschaften fragen, ob die das teilen? → erst später, wenn das Ganze angelaufen ist

FSR-Sitzung am 21.5.2020

- PhilFak-Party:
- **7.5.2021 PhilFak-Party im Brückenforum**

Top 4 Sonstiges

- Was ist mit der Kassenprüfung? Kassenbericht wird zusammengestellt, Prüfung erfolgt, wenn man sich wieder treffen darf
- T-Shirts sind aufgetaucht
- Rechnung für die Jahreslizenz des Historikerkinos war im Briefkasten → wurde bezahlt
- Evaluationsprojektgruppe mit Ebert tagt wohl demnächst

Die nächste Sitzung ist am 28.5

